(2) BREEMFEBRSXE

167



B/ HETERm A X (587T) ikt

1 HWROBE AT & MR XA 2 T 1-36 ] R )
Hh X @ 5/0.2ha Hhod b X pH¥E-PhK
AR EE|80% A B #E([500%MKTM00%
HX D PERTEEMR R COmmme  ERER
WXL, REEATH 2 HETERE O X % B | BEEE(m) EAERE (M) R o | A#|>5m8|55mH
WAL L, BB - REARRTHIC 3 ] TprEE| 4 A A
LUK TH D, A |Essmes THRNFTAE
’j_ﬁ 5 il 1 121 8.7 229 8.1) | |15 i #E &
m|E__B EEEES
R |2 O 4] 1,263 91.3) [ 2,593 (91.9) it 4 A A
it 5 1,384 | (100.0) | 2,822 (100.0)
_g it K & [ 219 (5.8 | 676 (24.0)
T ERE P 4] 1,165 @ (84.2) | 2,146 | (76.0)
2 BXOBE
SHEI D4

A P62~ YRt AR
CHfi By = 647 & < WE FD62 ~ - Rl A7)

WL A T IR E A T o L
W o IEiz L0 o g R % -
ZEY ., BR~DT 7 & A - r&i;z—%;ﬁﬁﬁﬁ\

5SSO LWEi 1T > 72, |
r\:ﬂ
iy r
24, &

i)

A3

I,
AR

BEMOEE

i % T a A

2 ih 3R 1,733

EEmiE 1,221nt

E m R 9,673m

(BHEXR) (8, 664nt)

ARUEBRE 71% + 558% SZH NN

B & SRC# HEH

i 12| I3RS/ M 1B

% i 29%

& & H

H & PR_E T (i 1)
1= = 4,092t (51F) wWEx& 3, 934, 802
S 1, 6000t MERHAER 85, 800
ES 7% 2, 422m T EEfEE 29, 100
Ef H 15 855t I E % 2,923,100
z O fib 704 z O b 896, 802

a i 9,673m # OB & 88, 600

168



W BRI (52 7T) BT

1 HROBE 7 b SR kb DO B B8 82— 1t W T JHACALTBFIMER
#h X & F&[0.2ha s e X|pEdE-Bhok
2 AR LY EE|80% A & ZE[100%
X D451 FERTEEMRR ( mmse  EMEH
YR L, AR SR & X % B | 2FEFEEm) | EXEEm) X 5 | ¥ [55me|5sam
FE~100m (AL L, Al T (B 53 k= 3[ 2157 (38.6) 397 G4 | [kmEmEE| 44 A A
BLTVWOIHX TH D, A |Essmes 4 438 (61.4) 748 | (65.3) | |tmmmaE
;_ﬁ E @ B E 7
n |E 7% BRIEE
R |ZT D it TS A A
&t 7 7137 (100.0) | 1,145 | (100.0)
[ F e Xk &
T ERE P 7 713 | (100.0) [ 1,145 | (100.0)
2 BEOHME
TR

FEHEAR T I FN62~ Ak 4 4

(F Bh F 2542 0P D62, 63, 2 Ak2~44F)

HEy S HE L E AT
WHEBIRFEHNT LV 1 Bt

D il 5 BRJE D H AL &S, Hdsg

W & Uit o 3 & X - 72,

BEMOEE

# % 7 ) =— N

B th m@ AR 1,077t

BEmE 649nt

E ' & 7,391 m

(BEXR) (5,391 nt)

BARNE BHEE 60% + 501%

B & SRC#

iR | OH B4R/ 1R

= i 40% (i 1)

®E&Et H wExE 2, 304, 690

A & &k m = BB RIHER 89, 170
1% 2 4,273 (57F) TihEEfEE 11, 720
5] E 859t I E & 2,162,100
z O fin 2, 259 m Z D 41, 700

& il 7,391t # OB 2 161, 900

AN

BEERV1BETER

169



RAEST KX (GE7T)

BT

1 HMEROBE B & BT X EFETS T HE5th B T BWT—L-=7-SVFHAK
#h X & #5/0.3ha Mhoi5 Hh X(RG3E-FhK
B2 AL EE|80% s B OE|800%
Hh X D 48 PERTER R R ( Omrae  EFER
YHX X, J REGER > 5400m X % 13k BEE®ETE (M) EAEFE (M) X o | AH|>aEE|55ESH
EEPICALE L, EE1656 & K 23 = THmaEE| - x x
Y ARICERENTHXTH D, A [ewsme= 5 (0.9 22 (0.6)| [Demmmaz| 7 | 6 | 1
% ER-BHT 5[ 175 (00| 306 Go| |[BREE
m oo ft 1,553 | (89.1) [ 3,218 (90.8)| [{&E R #E & 4 1 3
iR A A 7A 4X
it 7] 1,743  (100.0) | 3,546 | (100.0)
_g it K & 2| 1,613 (925 | 3,313 (93.4)
TREAEPS = 5 130 (7.5) 233 (6.6)

2 FEXOHME
FTED

FRAEE

IEFn62~Fpk 8 4

(Bh S 4R 2 - IEBFN62, 634F)
HEXA T IEL T AT

YO ILFURIC L T &R
FAZXD L &b ICHIXKDOEMAL

% *’).‘%" > i 4

TEAN

-7,

BEYOFE

ﬁ £ | REF A H A R #5736 [ B e L

B ih @ AR 2,278t

B EER 1, 434nf

E m & 23,4901t

(BREx®)| (20, 183m)

BAROE-BHEE 63% * 886%

i %&| #1FRC. SRCHE. Hh [-Si&

i | b E15ME /M T 3B

= i 37% (AT 1)

B & & et H I 5,261, 100

Ji3] = K & = AR HES 178, 800
G 429 B 8,100
x % 10, 671 nt I = B 4, 503, 600
Z D fth 5, 139nf Z D b 570, 600

A &t 16, 2391 FEES 125, 552

170




HIE2T B#X (587) ikt

1 HMEROBE Ar 7 Hh|Bier X E ) IET2-55 B 1T J[R)IREBEMG AT
#h X & #5/0. 1ha Mhoi5 Hh X(RG3E-FhK
AR EE|80% s B E|600%
X D 48 PERTER R R ( Omrae  EFER
WHIRKIE, RS TH  HITER XL D X » B | BEEAERE (M) EAERE (M) X & | Af|>ome|ssmt
F200mAL I AL § 5 WIE A - BOR F ] THEREE| T 7 A
IR E 3 DMK TH D, A |[Ewsmez 6] 287 (0.5 | 558 (74.9)| [temmmaz
’j_?“ ER-BHT i =
KT ft 1 187 | (39.5) 187 @5.1)| WERES
?:R §-|- 7 A 7 A A
it 7 474 | (100.0) 745 | (100.0)
_g it X &
TREAEPS = 7 474 | (100.0) 745 | (100.0)
2 BEROBE
STEOH

FEEE PR 2 ~ 54
(HHBhFEFE k2, 3, 44)
Es YAt Sars ey
o IRk L0 o & R
ERD &L BT, AWREHREED o
HAE A2 X - 7=,

—— = =

1] 1] 1
CETMABRER - BAE

BEYOEHE

# % | ) =pEE )R]

B th m@ AR 725nt

BEmE 464nt

E ' & 7,503

(BEXR) (5, 648nt)

BANE FEE 64% + 698%

B & SRC#

iR 12|t E14BE/H T 1R

25 i 36%

wa®EE e (B 1)

Ji] = ﬁ [E1] iﬁ B EE 3,421, 700
1= = 4,661 (587) AR BE A E R 102, 340
] s 6221 TihEefEE 39, 365
¥ B 1,935m I E % 2, 340, 000
Z D 285t Z D fh 939, 995

& it 7,503nt w OB % 78, 760

EERVIRTER

171



FEET2T B#IX (52 7T)

BT

1 WROHE

X D4FE
LKL, T RBEANER
FLHEICE L, EE16
TAHMXTH D,

2 EROBE

FTE D
FERAEL K 3 ~ 6 4
(BN AR PR 3

FHy A T IEL s A T

EoILFEkIC E Y &
FAZX? E BT,
It X -7,

BT 78 h|#iiih XIET2—18 e 4T FB|ERH G KR
#h X & #5/0.2ha Mhoi5 Hh X(RG3E-FhK
B2 AL EE|80% Bz B OE|500%
PERTER R R (Ommne  EHER
736 700m X % B | BEEERE () EAERE (M) X 7 | A3 |>umE|ssE
SRR T & = 4| 1271 (16.6)| 188 (14.9) | |EemAERE| 2~ ~| ~
A |Essmes 9 509 | (66.7) 935 | (74.2) | |t@MmES
Jﬂili B8 BT 4 127 | (16.6) 137 | (10.9) | |t& # #& &| 5
o BRESE
ER E-I- 7 A A A
it 17 763 | (100.0) | 1,260 | (100.0)
_g it K & 1 33 (4.3) 101 (8.0
TREAEPS = 16 730 | (95.7) | 1,159 | (92.0)

6 4F)

Hho i
X DTEME

BEYOFE

B % TERTF e

B i & R 1, 04204 g

;2 %ﬁﬁ E 578mz %

& 8,707

@R (7, 246m) i

ALK BEE 56% * 695%

i3 & SRCHE

iR 1| B3R /M 1R

P i 44%

n e %Et H (A 1)

] = K B & BEEE 2,786, 720
T = 353m  (4F) MERHE 78, 660
EES 790t THEEE 7, 060
¥ % 4,402t I E % 2,211, 000
0 3, 163m 0 490, 000

& it 8, 708 i w OB % 48, 860

~-MEET 2T B4k =

L ERAEET 2 T B M A
2

=

RERC1ETER

172




PRAERT2T BHIX (587)

BT

1 HROBE B 7 bR KRA T 2-15-1 B 1T F|SkEOSESH
#h X & #5/0.2ha Mhoi5 Hh X(RG3E-FhK
AR EE|80% Bz B OE|500%
Hh X D% PERTER R R ( Omrae  EFER
KX, T REIPERD5700m R BE | BEmm(m) | E~EEm) K 5 | KB [ona[>sn
EEPICALE L, EE1656 & K F = TwFaE| 5 M| | ~
WY ARICERENT-HX TH S, A |Essmes THEYTEE
’j_ﬁ R BT I
KT ft 18] 1,106 [ (100.0) [ 2,089 | (100.0) | [1& = #& &
ER E-I- 16 A A A
it 18| 1,106 | (100.0) | 2,089 = (100.0)
_g it K & 2| 115 (04| 383 (18.3)
T ERE P 16 991 | (89.6) | 1,706 | (81.7)

2 BXOBE
ETEDH

AL R 3 ~ T4

(B ZEHEE Sk 3

HEX AT HEULE A T
@y o LE I L0 T s E
FAZX? & EHIC, Adthako

B & X - 7=,

BEYOEHE

# & | A= 2T — K@ AR I

2 ih 3R 1,451 nt

EE@EE 840nt

E E A 10, 9000t

(BRIEXR) (9, 732nt)

ALK BHE 57% + 671%

i3 & SRC#

iR 12|t E14BE/H T 1R

== i 43%

wa®EE H (A 1)

5] = K B & WEXx&E 5,214, 780
= 1,986m (245) WERHHER 184, 140
EIES 1, 174nf B 35, 640
x B 5, 556t I E % 4, 635, 000
0D 2,184nf Z D b 360, 000

& it 10, 900t w OB % 156, 280

REERV1ETER

173




FEEARIT7TT BHIX (5B7T) Mkt

1 HROBE B 7 PR KOS ARNTT T H M 1T [ KFLER
Hh X @ 5/0.4ha Hhod b X pH¥E-PhK
AR EE|80% Bz B OE|500%
Hh X D% PERTR EMR R (Ommne  EHER
WXL, RIS TR RTER & Bk X % B | BEEERE () EAERE (M) R o | A% |>sms|55ms
B it SRBR AR O RIS ALE L £ = o 101 (6.3 154 (4.2) | |EswArE=E| 1~ 1 A]  ©
PSP ARRT RGNS T 5 K T d A [ewsme= 5] 786 (48.0)] 2,306 (62.0)| [Temwmes
2o J;-,iu 5 il 3 618 | (38.3) 967 | (26.1) | [f& Ha 4E F| 22 | 20 2
PAES % ERIESE| 3
R |2 D M 2 108 (6.7) 284 (7.7) it 26 M 21 M 54
it 22| 1,613 | (100.0) | 3,711 | (100.0)
_g it K & 3 548 (34.0)| 1,191 (32.0)
T ERE P 19| 1,064 (66.0) | 2,521 | (67.9)
2 BXOBE
HHE O

HIEEL AL 6 ~ 84
(BN ZEEE Sk 6 ~ 8 4F)
HEX AT HEULE A T

o LLEbIZ L v Lo & EE
FIHZX D & & BT, HXOTEME
It X -7,

BEYOFE

1§ PA R E =y NI

i m R 2,421nt

EEEBE 1, 885nf

E m & 18,717t

(BIEXR) (13, 165nt)

A ERE 78% * 554%

1 e SRC#

3 RS

= Hh 22% (AL F[1)

B & & et H I 5, 083, 009

Ji3] = K @ & AEREHHEH 196, 298
F = 12,700 (16477) THERE 78, 242
E & 1, 864nf I = B 3,991, 939
0 4,153t Z O fh 816, 530

& &t 18, 717m S 426, 000

EERRV1ETER

174



RETHIX (587)

BT

1 HROBE BT 78 b BRI TR KRN 58 1 ~4 i R =1 L S AV
b X @ #5/0.3ha b s 4 Bl = DR /D
B2 AL EE|80% Bz B OE[400%
Hh X D 48 PERTR EMR R (Ommne  EHER
WXL, BUEBRZ L &3 58 X % B | BEEE(m) EAERE (M) R 2 | A#|>5m8|55mH
DFBOZRTFHUNLE L TV DA, & [ k= 9] 586 | (58.9) 880 | (46.3) | [X#ErEE| 1M 1M A
FHE LR AE N EE L T A [Emermes 5| 244 (@45)| 501 (26.3) | [Temmmas| 1 1
Y N LRI, A B 5 ORI A ﬁ; 5 Gl 2 165 | (16.6) 520 | (27.4) | (& HhAE F| 14 | 11 3
RATHE, T E _® EER D B
R |2 D M it 34 M 12 M 22 A
it 16 996 | (100.0) [ 1,901 @ (100.0)
_g it K & o 111 (12| 222 (Lo
TREAEPS = 14 884 | (88.8)| 1,679 | (88.3)

2 EXOBE
SHE D

T

R 6 ~ 9 4F

(BN ZEEL Pk 6 ~ 9 4F)
HEX AT HEULE A T

@y o LE I L0 T s E
FIRZER S & &bz, AHEHE D

e 2 [ o 7=

EEYOEE

# & | 7R A R T

EENEES 1,482t

EEmE 930mt

EOE O 8,302

(BEXR) (6, 714nt)

AN R 63% *+ 453%

i3 = SRCi&

i | i E10pE/ M T 2 [ (hr: M)

=3 i 37% KEXE 3, 454, 682

wE %t A AT ER 113, 687

(B & K | & TR 50, 470
S 5,370md (777) T %5 1, 656, 505
EES 99t Zz O 1, 634, 020
¥ % 14508 RS 22, 240
Zz 0t 2, 6881

A it 8,302

D

i :.nf iy

1

Ao B U BEFmEE

175




“EHHEEEHEX GET)

T

1 HROBE Fr & bRy (X7 (e 2-364th B 1T F(SURTEEMGAH
#h X & #5/0. 1ha Mhoi5 Hh X(RG3E-FhK
B2 AL EE|80% Bz B OE[400%
X D 4% HERTRREMR R ¢ mmme  EMER
WXL, AL EREER AT D Hhls X % B | BEEERE () EAERE (M) R o | A% |>sms|55ms
HIZdH Y TRTOREEEICH L TR Y | * =] 1 64 | (13.5) 96 | (11.0) | [EHeErEHE| 1A 14 A
PG CHEEFE DRI L TV, A [ewsme= o[ 87 (84| 130 (14.8) | [temwmes| 2 | 2
;ﬁ 5 Gl 1 45 9.5) 45 (G.1) | |5 #E H| 1 1
m oo ft 1 278 | (58.6) 606 | (69.1)| |fBE RIE A&
ER E-I- 4 A 4 A A
it 5 474 | (100.0) 877 | (100.0)
_g it K & 278 | (58.6) | 328 (37.4)
TREAEPS = 4 196 | (41.4) 549 | (62.6)
2 BXOBE
SHE D4

I R T ~ 94

(HH B FIEAELL PR 7 ~ 9 )

FHy A T IEL s A T

o LLEbIZ L v Lo & EE
FAZERD L & BT, KREES

DODEAEK ST,

BEYOFHE

1 & | =FEES Ly =—T

B th m@ AR 889nt

BEmE 687n1

E m R 3, 643nt

(BEXR) (3,137nd)

AR BHE T7% * 353%

i & SRC#

iR = i 9

xE ih 23%

# & & &t i (Hifiz: T-M)

Ji] = ﬁﬁi B EE 1, 145, 482
T = 1,884nt (245) AR HER 80, 685
] E 58nt TihEefEE 27, 583
£ % 907t I8 938, 330
Z O i 7941t Z D fh 98, 884

B &t 3, 6431 CEEEES 57, 000

-

REERV1ETER

Y e —

176



RET4AT H#X (587)

BT

1 WROHE

Hh X O 41

AL, J REAAEINER, T
SCHTERZ 323070 5 $9300~400m|Z
frE L., EE 1 SIS X T

5,

2 BEOBE

EEIOREZE

I R T ~ 94

(HH B FIEAELL PR 8 ~ 9 4F)

FHy A T IEL s A T

o LLEbIZ L v Lo & EE
FAZRD L & bIC, BERET

BEEOHHGZ K - 72,

Fr 7 Hh| BRI X BT 4-37 1 B 1T EH|WoX
Hh X @ 5/0.2ha Mhoi5 Hh X(RG3E-FhK
B ALY EK|80% 2 B E[100%
PERTER R R ( Omrae  EFER
X % 13k BEE®ETE(m) EAEFE (M) X 5 | A# [>s8=|558H
£ = 11| 351 (8.2 658] (56.9) | |EmArEE| 2N M 24
A |Essmes 3 168 | (27.9) 279 | (4.1) | [rwmwmaz] | 1
%Jmsmf sl 81 (B9 209 (00| [BmEEl 5 [0 | 5
) z O i fBERESE 9 9
iR &t 21 M 11 M 16 A
&t 17 603 | (100.0) 1,156 (100.0)
_g it K & 2 62 | (10.3)]| 209 (8.1
TREAEPS = 15 541 | (89.7) 947 | (81.9)

BEYMORHE
# £ L MECHT 23 5
2 ih m TR 1,024t
2 EmiE 575m
E m & 5,772nt
(BIEXR) (4, 647nd)
BANE FHE 56% * 454% (H7: )
i & SR Ci WhEEEBE 1, 224, 700
#H ] i _F 13 BB 88, 560
= H#h 44% THhEEE 13, 440
#wE&Et H I % & 1, 040, 300
5] B K m ia z D 82, 400
=* = 3,671m (667) W OB = 65, 760
EE 381nt _
K 1, 7200 . R ft
| i
—tem j] P e[S
E¥R INE e S i,
ol T .@.m.,.. 1
wd & s : ) PE
o E? 1 JEH—I_'_"‘I.
e o o3 e
a1 7 [
i:é. E:' E = il ¥ o
Hi ﬁ prei .
- Sl .. :
e A&
IS o] (@ -0 o
‘Q | Eo)
EERUEFEEE =i =L

177




v —JLBRATHIX (52T)

BT

1 HMEROBE At & H|BiEmESE )b R—T H3 R (B 1T &S —ILEB R
#h X & F5(2.4ha Mhoi5 Hh X(RG3E-FhK
AR E|80% = B ZE600%
X 0D 45 PERTER R R ( Omrae  EFER
YKL, BT ekt X % % | 2FEmE(m) EAEFE (M) X & | AB|>ome|5smt
A —JeBRICHEE L ChriE L, BRET 53 =] T AR 48 A 48 A
IR & o T — IR 2R B G D3 A [Emermes Tl X R THEYTEE
LW TH D, ;ﬁ ER-BHT FEICLD i =
" z O i [ ErEw L fERESE 1 1
ER E-I- 49 A 49 A A
2 BROMHE i
SHE D '§ it X &
HALER PR 8 ~114E a |FEM X E
(HHBhFEFJE P 8, 104F)
HEXA T IEL T AT
YO ILFURIC L HHo &R ~4 ff\w\/
FIAEE Y, BRATCS S b LR - a2
DAl LT, // /fh“éiWﬁQTRH
- .ra_;q.

BEMOEE
# & | V47—l
2 ih 3R 18, 112nt
BEmE 16, 126t
EE OFE 108, 765nt
(BERZR)| (87,102n)
BARUNVE-FHE 89% - 480%
B & Si&E, HSRCE
iR | HiE 6 R/ SR
7z 1 24%
&%t I
H = K B &
ES 76,4751
D fi 32,290nt
= 108, 7651

;

]
Z

il

Bz )
15,147,676
530,000

o B R
HERHTER
EXCE & 1
I B =B
JEE 8 ﬁh
#w OB &

13.299,676
1,318,000
440,240

178

i

X1

o 5

--f-.\\j‘ \\\

/Qg—m-s“\




AETAT B#IX (527)

BT

1 HROBE i 7 PRI X N4 T H 425 Hifth B 1T F(SURTEEMGAH
#h X & #5/0.3ha Mhoi5 Hh X(RG3E-FhK
AR EE|80% Bz B OE[400%
X D 48 PERTER R R ( Omrae  EFER
WK IE, BRIEETE H T SRR A X » B | BEEERE () EAERE (M) R o | A% |>sms|55ms
BR X 0 KI600mICAZE LTRY ., A& 53 = 20| 1,242 | (100.0) [ 2,894 @ (100.0) | |X#eEREHE| 2 A2 A
EENETRA T, o EN A |EassmEs tiRTHESE| | 1
HEATHWDLIHX TH -7, Jﬂill ER-BET = i 72 =| 21 6 5
n | Dt ERIESR
?:R §-|- 24 A 17 A 7 A
it 20| 1,242 | (100.0) | 2,894 | (100.0)
_g it K & 101 8.1 198 (6.8
TREAEPS = 1,141 | (91.9) ]| 2,696 | (93.2)
2 BXOBE
SHEI D4 g o “
SEARE PR 8 ~12 W G I e SRS e NOK
iﬁ%ﬂfg%igﬁﬁk 8E~12$) Do Y | TR i e

HEX AT HEULE A T

o LLEbIZ L v Lo & EE
FAZRD L & bIC, BERET
BEEOMAEE K - 72,

BEYOFE

i Z| Uy T a7 URE

i m R 2, 744t

EEEBE 1,272nd

E m & 17,379t

(BIEXR) (12, 063nt)

A ERE 46% * 438%

1 e SRC#

3 [ b [ 19

= Hh 54% (AL F[1)

B & & et H I 4,855,110

Ji3] = K @ & AEREHHEH 178, 270
F = 14,501m (14677) THERE 1, 030, 131
B H i5 2, 738nt I = B 3, 244, 390
0 3, 5891t Z O fh 402, 319

& &t 20, 828 S 547, 290

p‘.‘e'rr_iy:
/\t> T

SO Tt N GR\
Lo R
..é\\u‘. \,\gb’%‘\_\

Y
EERU1ETEE

0
30




VaEEETHIX (52T) ikt

1 HMEROBE Fr 7 Hb| BT vE X v B ET9- 1l B 1T EH|WoX
#h X & #5/0. 1ha Hhod b X pH¥E-PhK
22 <L) (0% &= B #E[400%
HX D PERTEEMR R COmmme  ERER
WX AR AR ERE ARG BRDH50m i X % wH | B2EEEM) EAERE (M) R 5 | A% |[>ana[5sms
AL TODD, N7 A bARE £ £ 6] 357 (53.4) 663 | (54.5) | |EHFEEE| 1] 14 A
ERRH AT, A [EspmEs 3 142 (Ly) 324 | (6.7 | [temwmESs | !
’fn ER-BHT T 22 G2 50 G| [BmEE 0 |10 | 2
KT ft 1 147 | (22.0) 179 (4| EREE
2 FEXEOHME R =t 2 A 12N 2~
11 D 418 &t 11] 668 (100.0)| 1,215  (100.0)
AR LR 10~ 1 14 _g it K & 2| 129 (19.3)| 412 (33.9)
(Fli Bh B AR S0~ 114F) A |3E MW K& 9 539 (80.7) 803 | (66.1)

HEX AT HEULY A T

o LLE LI L v Lo & EE
FAZRD L & bIC, BERETH
BEEOMAEE K - 72,

RENOH B

& B | TART =T TR T AN

Bt @ A 932ni

EE @A 521m

E mEm A 4,412

(BRHEXR) (3,722nt)

U S 50% + 400%

# & SRCi%

#H 15 i E11RE

S Hh 50%

#wE&Et i

5] = K m ia
I 3,420mt (6477)
Ef B 15 323nt
Z O i 669 ni

a il 4,412t

(AL FH)

BEZE 1,113,013
BE R HER 91, 343
TihEEE 74, 470
T =& 894, 600
Z 0t 52, 600

R 98, 000

RERV1ETFEE

180



ERMFREOHX (587T)

BT

1 HMEROBE Fr 7 #h|BielismE X ERmE—T A B 17 & EREEROESOG#ES
ith X @ #5(0.3ha ih i X|E R
2R E|60% Bz B OE200%
Hh X D 48 PERTR EMR R (Ommne  EHER
P 1] P = N N NP B o =R TR e 1A X % B | BEEERE () EAERE (M) R o | A% |>sms|55ms
BL. %lJ@‘fi@%b‘?ﬂlZT“ébéo % £ THEprEE| 54 54 A
LHAIR L, BRI E OB A A [ewsme= 5| 335 (35.2) | 704 (16.6) | |temmmas
TG O RS I L T AR DR B (Emwmm 148 (15.6) 296 | (19.6) | |48 b 4E &| 8 5 3
K%ig;ﬁm = 02, 350t O— O i;;l S EREE S 3
IZT@%F@L%:; =TS oo ! R |Z g) fta 3] 468 (19.2) 511 | (33.8) &t 16A 10N 64
=t 9 951 (100.0)| 1,511 | (100.0)
@ it X & 65 (6.8)| 204 (13.5)
TREAEPS = 886 | (93.2)| 1,307 | (86.5)
2 BXOBE
STE D

PR P12~ 154

(B AR PRl 12~ 154F)

FEL A T IEL S A T

BREUTOHX & L CHETS 728 1
AEFRBOBHEIC L 5055 LR
AL TRY ., ERREEYSED
WAL XD HELEED D Z LT
X0 BaF it kg B
mEEEY . O S BRE 6

A7 PR 2R LT,

E%%@E‘I’E = - e -

[ % | 7R 7 ¢ EXEER AT fEX

B ih @ iR 1,907t

EE@EE 849nf

E E A 6, 249t

(BRIEXR) (4, 559nf)

ALK BHE 45% + 239%

i3 & SRC#

i HIEERET S

== i 55%

wa®EE H (B 1)

5] = K B & WEXx&E 1, 700, 555
T = 4,101t (51F) WERHHER 87, 465
EIES 7420t B 154, 690
Ef H 15 1, 266nt I =% & 1, 333, 500
Z D fth 140nf Z D i 124, 900

A it 6, 2491t FEES 16, 720

RERUV1EEEE

181

=0 ;
|

| exmm

il e o .ll -~

! .




FPEREIHX GET)

BT

1 HMROBE Fr £ Hb|Am e KT 1634 % 11ED> BE 4T FHOPIRGA0 X B
Hh X [ #5|0.4ha M dh b TRk
2 AR LY EE|80% B B E[300%
Hh X 4% FERTEEMRR Cmnme MENER
FPERE L o T R 1 L X 5 #E% | gFEiE(m) | EXEHEm) X 5 | A% |>ena[5sun
BRI o TV D3, 23 = Tmas| 1~ LA -
T FEROBASE CERB4E3A ) R [Espmes TS| 2 2
iﬁgﬁ%é%@%ﬁ%ﬁifjﬁ Jj_ﬁ E @ 1 89 (20| 178 (2.0 | [BmiE=
im%U)%if;ﬂ:L; . wE__B 1 20 @8 20 05| [ERES
S SRR A < R [E 0t 1| 609 (848 | 609  (75.5 il 34 34~
BB 5 & 1 LR UM & &t 3[ 718 (100.0) | 807 [ (100.0)
T, [ Ew x & 2| 629 (87.6)| 629 (77.9)
T ERL PSS 1 89 | (12.4) 178 | (22.1)
2 BXOWME
STED

AL OERRL3, 144F

(BN LML P13, 144F)
HEX AT HEULE A T

BN« REEFE oL FEIIZEI D
THOEmEFHEZX Y | BEREHS
Koy box—7 | PR 2T
HZ Tk, weETRE R BITEZE
14 & BREMICS & D LWRDb W A A
L7z,

EEXELCEEEY:

BEMOIE

& 2 | A—/—3{biz/ 7Y =ARSD

B th m@ AR 2,181t

BEmE 1,816nt

E ' & 8, 160t

(BEXR) (6, 528 nTt)

BANE FEE 83% + 299%

B & Si&E, HSRCE

iR | HiE S/ 1R (AT T-)

72 Hh 40% B EE 1,278,610

&%t 4 BERHHER 71, 290

Ji] = ﬁ [E1] i TihEefEE 15, 960
2] == 4,638t I % & 1, 002, 750
ES 7% 3,522nt Z D b 188, 610

=1 il 8, 160t w OB % 121, 200

182




RAZ) I BRATHIX

(G£7T)

BT

1 HMEROBE At 7 Hb| BRI X AR 2R )1 1-9-914th B 17T E(FREmEEME AT
#h X & #5[0.3ha Hhod b X pH¥E-PhK
AR EE|80% Bz B OE[400%
Hh X D% PERTR EMR R (Ommne  EHER
WHIX X, ] RATEER « 5k X % B | BEEE(m) EAERE (M) R 2 | A#|>5m8|55mH
HALRR & IR TS £ T I5 = THEmrAa=E| 1A 1N~
fo’ U} Eﬁ J RETAPZ) BRI 0 BRAET A g ERERET TEnTAE| 5 5
BICIEH LTV D, & —
ﬁ%ﬁzi&&tﬁ}%mc:m%ﬁﬂ: Ui 21 J;ﬁ $i§;; 2 237 | (92.1) 998 | (96.5) | |f& if EE
SROFITAEE A DI AR FEE 8T " 0 G9L 6 G RES
E[E/\/VC“L\%)O B Z O {h it 6 M 6 A A
B R T A e T 17 ST IR AT &t 3] 257 (100.0) [ 1,034 | (100.0)
KB 5, [ Ew x & [ 198 (70| 921 (89.0
T ERE P 2 59 | (23.0) 13| (11.0)
2 BXOBE
SHEI D4

FRAERE 10~ 154

(B LML P10~ 154F)

HEy S HE S AT
EmaEL L, Lo s ER]

AxEXL . BRERETREEZ M

WwTosliblc, KRUbE#

— % Lk EE XK - 7,

BEYOFE

H £ |V 2T —ar ZT— R

i m R 2,622nt

B EER 1,932nt

E @ & 19, 646t

(BRERR)| (14, 246m)

AR -FHE 74% « 543%

1 = SRC#

3 ) M B9/ H R 1P

% i 51%

B & & et f

=] = K m ia Az FM)
R 11,761m (1125) WEXE 5, 894, 068
EIES 465nt WERIHHES 332, 406
ERXf - 3,892t TR 252,134
Ef # 15 2,825nt I E % 4,781, 346
Z D fth 703t Z O i 528, 182

& it 19, 646t w OB % 551, 200

—_———— "o - ="
’7 @ ; Jﬁﬁ,ﬂ—-——ﬁ"} |

'
p—————r T

@ & & 6

RERV1EEEE

== ;}ﬁy

'b'"d""'_h.'i_l»
4 &

183




KHET2T B#X (GE7T)

BT

1 HMEROBE Ar & Hb|AEd T XK HET2 T H 234t B 1T BEEAT T A RRhERS
#h X & #5(0.3ha HhofE Hh BX(pE3E-BLK
2 R () E[80% = & E[600%
#h X D45 HRTEEDR R (Ommma  EMNER
2 X I T OFLER T H D BN X % % | 2FEmE(m) EAEFE (M) X & | Af|>ome|ssmt
HXICAZLE L. ] RIBFERRBIPNER & 7 * = TwFrAEE| 3 M 34 A
S.E L @ By ‘gﬁ%’%% HE RO H AL g ERGEEE TiRTAE
HHIK TH D, = z G HIE 7 #h
JED TIEE BT EEL R AR O X Al i 2 r HA gigg
SRR R DAL, LT OIS AL g = N RS S
BRDHBITND, R | fjr ftt - &t 3 3
_g it K &
s |[FEW A&

2 BEROBE

STEOH

FEME P13~ 154

(B EFE k13~ 154F)
HEXA T IHEUL Y A T

IRARFN AR AR L, B tLFE1E
IZX Y e~ A AT ¢ T ORI GE
NERL-EIE L TR~ A AT ¢
T e EVRAR U H—] BEH L,
AHEEED NEIZH DT, BiED

AL TS LIS F 53 DR - 1T

HEEOFHEX -T2,
RN DI E
i B | BRiRE VR AT T s —
2 ih m AR 2, 2501
EEmiE 1, 245nt
E ' & 18,475
(BfExt®)| (16, 528n1)
BANE FEE 55% + 734%
B = SRC#
i 18| M 1SR /H T 1R (hr: M)
ZE} Hh 45% B EE 7,027, 215
& & A AR HER 273, 830
Ji] 3 ﬁ i} FE Tih B 0
* 7% 14, 658t I % & 6, 735, 585
Z D i 3,817nt Z D b 17, 800
=1 il 18, 4750t w OB £ 747, 400
I = \}t-\ & —_— }; ‘_--'_-_-ﬂ-.--.-.-_—..:—-..;-.:.-.-.—.:....-;-—'———— ";-'*:%f._‘_._f._"ﬂ_;l"
i ATTTRES T TR e
LA T T T e
2 h_'_h;‘;IILI-I_T—;‘IH T s : i —l
g THTE
Ll == = T
(T} I i
o — ] T
e i
s
] —
ﬂ Th .., e ‘
':-"-'J -1—|T— i~
'x‘,“_ "—_._L':.* = ﬁ
T:‘: - ‘—I!ﬂu
=1E= e B
T T T L =t
[ -
T 1t
piL=ssa I I i=ii=il
= W i ——_ e N — 8 n

184

- WEGTEI AR




fERRET1IT B (52 7)

IR

1 WROBME AT £ | XIERETIT B 1T FJ|RETHEEMEAT
#h X @ §5/0. 1ha HhodE B E-BAK
7 A 100% B B ZE[600%
X D4
WK Y, TRORICHBT A POHE  pean ; e |
i (BIPY + BN M) FEMEA L B AR | RAEFNR R - iz HERIER S
. ! - , X & BN | 2EmEB(m) | E~EE(mM) X 5 | A [omE|oons
O, TS LWEDWL & S _ S el i i
DU S EFHET DMK E [ L= LigmaE 14 4
o TEE - FRLKRE R PO SRS FF] IE&GREE 134 | (100.0) 269 | (100.0) | |xHmmEE( 5 5
TS —> ) b L OB ST ST ﬁ E_ @ & i & &
W5, wlE B EREE
= {- () ﬂﬁ E 9)\ 9)\ A
2 BEOBE &t 134 | (100.0) 269 | (100.0)
SHE O _E ok &
HEAERE P18~ 204F TR EREPRE

(HHBh S 24T SRk 18~ 204F)
HEX AT HFEYLY AT

BBl — T B2 dH 5 AR HER
IR LT, AN IR AETBR
R D BRI D B B X IR IR D — B8
LT, HXOKELZR D 235,
B DRV ORI HARLEUEE O SRS
X o7,

BURHIZIE., A RO T 28
L LT, EFEMLIC L v BT E2ER 2
CrERTDHEELIT, BULSITANES
OFLFEITNEEE 72 & X EROF]H
TEXDROE K 2208 5, #LH
EEs5 25 H LT,

BEEYOEE
1# & |fEmenr—T B X JLEe /L
B th m AR 744t
BEmiE 6360t
EOE IR 5, 4450t B
(BFERR) (4, 225nt)
BANE-BHE 86% * 568% (A7 TH)
i = R Ci& HwEEXE 1,881, 700
iR = M EOPE - HI R 1 [ BERHHES 135, 100
1ZE} ith 22% T B 180, 000
# & 8% &t pl5 I %5 1, 283, 600
H 23 ﬁ [51] ?ﬁ Z D b 106, 300
T = 3,909m (52)7) B £ 176, 700
HEFI GRS 521 ni
[SEREZ: 270t
BES 20 745m
& &t 5, 445m -~

PRl FELEDT JE

REERV1ETER

185




BRETART 16F X (52T)

J1| g T

1 HMEROBE At 7 Hh|) TG X BR AT AET 151 M 1T (AR R VRS
#h X & #5/0.2ha Mhoi5 Hh X(RG3E-FhK
B2 AL EE|80% s B E|600%
X D451 FERTEEMRR Cmnme MENER
WHIX I, ] R AEE AR L OV X % B | BEEE(m) EAERE (M) R 2 | A#|>5m8|5smH
AATIIGIRD S EAR 145, B3I IRHF B = THFAE| 5| 5 ~
;fﬂ&;ﬁ;ﬁik%ﬁ@%gf:/txﬁ%%%@ g ERHAEE 7| 527 (92.9) 881 | (93.6) | |twmmmaz| s 8
HERAHBEMTH D, & = 40 7.1 60 6.4
HiC b iR~ s Lo | B @D R
FEFA RO SEom L2 BiEL g = o 1 = TESEERS BERS
<. BEREOHEL D 5. R - 2
18 8 567 | (100.0) 941 | (100.0)
[ F e Xk &
TREAEPS = 8 567 | (100.0) 941 | (100.0)

2 BXOBE

ETE D4

AR P62~k 2 4F
(HHBL L I Fn62~ Rk 2 4F)
HEX AT HEULE A T
ARFEHEIT, HEF 1A ZOMS
KAz X0 HI OB BRE 7 i R
O, BIF72 R oO”
R ONBRAET &V D SEH A B LT
DFT 4 A NLDOEREBHE L,
TR m LR -7,

RERV1ELES

BEEYOEE

% 2 | BRAT 1575 X S [@ e

B ih @ AR 1, 089

ZEMEE 694

E m & 7,912t

(BREAER) (7,437nt)

BANE-FHE 64% * 683%

1 & SRC#

iR | M E14RE - MR 1R

% b 36%

& & Et f (WAL FM)

H & K m = BREEXEE 2,786, 720
T = 1,041t (12)5) BB EER 78, 660
X 1,251 TihEEE 7, 060
E 4,033nt I =B 2,211, 000
z D i 1,587 z O b 490, 000

A B 7,912nt EEES 48, 860

/ N
Er . 1 i—- T
E, - Lo @

186




AE1ITHRHKX (E7T) J1| g T

1 HROBE AT 7E M| IR X E 5T H 1-94 17 J[ZITHRFECARERMAA
ith X @ $5(0.1ha Mho i3 b BX|p3E- TR - Bh ok HERL K
B2 AL EE|80% A B ZFE[500%M 300%
X D45 HERTREYIRR ( rmgme  MEMERGEERTHE)
AL, T RINBERAD 5 #)600m, X & B | BEEERE () EAERE (M) R o | A% |>sms|55ms
EE 1SS EFHNEY & DORZFE T * =] 3] 264 (63.9) 355 | (70.4) | |E#eFrEE| 1A 1A A
% i L, EE 3SHAOERED N g ERGAEE tiEnmEE| | 1
S5 TUWNVD, z m B P
i ks, CEREi | ) —— L
BENOHERSERATH S, = O 1] 149 (36.1) 149 | (29.6) &t RN A
it 4 413 | (100.0) 504 | (100.0)
7% it K & 1 20 (4.8) 20 (4.0
TREAEPS = 3 393 | (95.2) 484 | (96.0)
2 BEROBE
STEOFH

AR IERN63~ Rk 2 4F

(B3 242 5 - A FN63~ TRk 2 4F)
WS A IS A T «\
AEEOHME, LHOABENARE W
FEFIFH O, BAF72 HATHIBREE O |
RO BRE2EEEEOMGETH D,
PR CHEBETTERAMN GEETHEE 2
FEHE) ORE SR EEEEEH
FEEIEH LTz, p

BEMOEE

B Z| HEITHLREE L

2t m A& 949t

EEmiE 524t

E E A 4,513nt

(BRIEXR) (3,962nt)

RAUE-BHE 55% + 418%

i & SRC# -

i B M -12fE - MR 1R XiEE

== i 45%

®E&Et e (WA 1)

il = & i A wEEE 1,436, 786
T = 3,598m (787) MERHE 46, 700 /
] s 64t T Bl 6, 150 ¥
x % 165nt IEE 1, 175, 480
z D 686 1t 7 O 1t 208, 456

= &t 4,513m o % 118, 420

.n_ _/ -
ol =m

REERV1ETER

187



BOIT16EHHX (BT)

J1 g T

1 HMEROBE it AE )10 IR XGE 4y T 167 1 B 1T FJ|IGKRET S—hEEREE
b X @ #5/0.3ha Mhoi5p b BX|PEE-BHK- VRS K
ALY EE|80% A B 3ZE[400%M 500%
X D4 HERTREYIRR ( rmgme  MEMERGEERTHE)
WHIX X, ] RINEER D & FF H 51 X % B | BEEE(m) EAERE (M) R 4 | A#|>sme|ssmm
$92. Skm, S5 T ) IGF 2 B L g = TwmaE 1| 1| -
RTINSO | L bl
'j:':L X D ] ) 2 " s
gk, T OB e f';;' i Z 1{ 1,103 (100.0) | 3,154 | (100.0) ggﬁg ——
Y IRDTE )OI TA LR ST B O e
° &t 1[ 1,103 (100.0) | 3,154 | (100.0)
_g it K & 1[ 1,103 (100.0) | 3,154 | (100.0)
T EAPSS
2 BEROBE
SHE D41

PR ORI~ 4 4
(HH B A P RTT AR~ 4 4F)
BRI AT m A E

N T A R

KREDEEZRE L, FFEM O
b L MAiREEOME, R OHER
DM H R 2 T RAE - BEERE R 259

R LT,
BEYOFE
% % 1 v F— Y Ify
2 ih m TR 1,485t
EEEBE 1,015nf
E m & 9, 495t
(RTERR) (8, 750nt)
UV R 68% * 589%
i & SR Ci
iR | M 120/ 2 B
% H#h 32%
& & Et f (B : 1)
A = K ® iﬂ WEEEBE 3, 869, 900
= = 3,911m (487) AR ER 111, 500
2] == 3,827m THhEEE 51, 000
% b 1,013t I E & 3, 230, 800
Bt 2 15 744 i z O b 476, 600
= it 9, 49517 RS 76, 760
— Sl v
é/_ ";"ﬁ i —
- AL T T T e
| o 5
- - [ ] - L1
W & = B J{/
n - - - - Y /){
(f'_ﬁ Ir/'
- _
| # “[jﬁz
X VA &
e / AR
s o 4 >
RERV1BERR

188




WF2THIOEMMX (587)

J1 g T

1 HROBE A b)) XA 12 T H 105 G R e I
Hh X @ 5/0.2ha Mhoi5 Hh X(RG3E-FhK
2R E|80% = & ZE|600%
X D 48 PERTER R R ( Omrae  EFER
LI, T RN HHEH 5 X & B | BEEERE () EAERE (M) X & | Af|>ome|ssmt
g3 IR o F i T U A2 LT 53 = TwFEE| 2 M| 1A 1~
6%$ﬁjllﬁﬁﬁo>%zim s e < g ERGAET 1 103] (11.8) 287 (20.5) | [tremmmas
AL C £ ] z 3 88.2)| 1,116 9. 2
HR AL, SEERREE TR | 8 fe— 1L GnL e o B ees e
R LIz~ —4 y NEEh, BAR g * o W E = =T
AR R E R Tz, R |Z 0 ;
&t 4 874 | (100.0) 1,403 (100.0)
_g it K & 1 179 (05| 483 (34.8)
TREAEPS = 3 695 | (79.5) 915 | (65.2)
2 BEROBE
SHE D41

FRAESL PR 2 ~ 9 4F

(B H AR SRR 2, 3, T~9%F)

FEEL AT LEL S A T

ARHEEIL, JIEFHOFLREEMICE
WT, HHoOABEMEEFHICLSH
BZC T RE%)54 - E5i. PREEx
fFEL L, fFHETAH—F 1 Z—2D
TelR, Biskttom b, mE¥oEt ks

X7z,

BEYOEHE

B 2| Wwr2T BIFEEL

2 th @ R 1,268nt

EE@EE 680t

E E A 9,561nt

(BRIEXR) (9, 202nf)

ARUEBRE 54% « 726%

i & RCi#E-—¥SiE

3 12|t E19RE /M 1B

= i 46%

wa®EE H (B 1)

& Bk m & BEEE 3, 626, 663

T = 7,286m (747) AERIHER 315, 018
EIES 432nf TR 19, 055
¥ B 1,495m I =% & 2, 050, 730
Ef # 15 348nt Z O i 1, 241, 860

& &t 9, 561nt EEES 349, 000

REERV1BETER

189




WF1THIOEMMBX (587) ) I T

1 HROBE AT 7 )T 1 T HI0EMM [ 7 F[W 1T HERE A ERAS
#h X & #5/0.2ha Mhoi5 Hh X(RG3E-FhK
B2 AL EE|80% s B E|600%
Hh X D% PERTER R R ( Omrae  EFER
LI, T RN HEH 5 X & B | BEEERE () EAERE (M) R o | A% |>sms|55ms
53y )R A ETIC B L 7= e L7z F = TwFEE| o M| 7 2~
MERGEERTH D, A [Emermes 5| 436 (0.3)| 807 (48.1) | |TmmmmamE| 9 | 9
’j_ﬁ 5 il 3 431 (49.7) 870 | (51.9) | [f& Hh 4&E &F| 3 3
n |E 7% BRESE 5 1 4
R |2 D M it 26 M 20 A 6 A
it 8 867 | (100.0) [ 1,677 @ (100.0)
_g it K & 2| 280 (32.3)| 757 (45.0)
TREAEPS = 6 587 | (67.7) 920 | (54.9)
2 BEROBE
STEOH

HIE PR 3 ~ T4

(B EEFEE 3 ~5, T4H)
s YAt (X

AHEET, JIETHORLEERCR
W, oS EER I X 5
BIRTA 7 4 AL EERL, 8T
F—T U AR—ZA DM, KD
b, EEOBEMILERBE LIZL 0,

BEEYMOEE

# % R

2 ih m AR 1,482t

BEmE 907 nt

E ' & 10, 813t

(BEXR) (9, 702nd)

BANE FEE 61% * 655%

B & SRC#

iR | OH B4R/ 1R

xE ih 39%

wa®EE e (B 1)

Ji] = ﬁ M| iﬁ B EE 4,953, 639
1% = 1,268m (147) AR BE A E R 335, 039
] s 993 nt TihEefEE 30, 900
* 7% 5, 943 m I % & 3, 285, 700
Ef H 15 2, 609nt Z D b 1, 302, 000

=1 il 10, 813nt w OB % 138, 280

—a

A=

Ji5
|

~d

A

N\

&

'\ﬁ

Jr'}'

|I|
e o

RERUV1EEEE

190



RERERATLT B (587)

J1 g T

1 HROBE AT 7E M| 110 ) 1R ORRBR AT 1-1-5 M 1T B[ EERETL T AR ERGRA
Hh X @ 5/0.2ha Hbod Hb B pH Pk HER K
B2 AL EE|80% Bz B OE[400%
H1 X D451 PERTEEMR R COmmme  ERER
W K R B T KRR AT 2L X & B | BEEERE () EAERE (M) R o | A% |>sms|55ms
Eb\iﬁwﬁtﬁintﬁ%% 1 =] 3] 3031 (45.0) 400 | (35.1) | |xHeEREH| 14 Mo A
TH DN, H X NI o PR A [Essmez 5 371 | (55.0) 740 | (64.9) | |temmmaz| 2 2
IR G T HF e XA, B E =3 & i g FH| 7 5 2
PR E L CIXZ OB KRIT D il = 73 E=E = 2 1 1
7=, KR LEEIC K DHEE Lﬂ z O = =t 12 A 8 A 4~
DIEMEAL & BREE T8 O£ BT R =
DA R BT, at 8[ 674 (100.0) [ 1,140 | (100.0)
_g il K &
TREAEPS = 8 674 | (100.0) | 1,140 | (100.0)
2 BEROBE
STEOH

EIAERE PR S ~ T 4R

(B AR RS ~ 7 4F)

£ YAt (X
AHEET, HHOA B & EFR A
DR, BIfRiifr R omK,. B
B mREEoftis, Bisrom
L. O THUISEROFIEICE R 5
HERAE - EESEZERLEZLOT
H5H,

BEYMORHE
# & |JigKhf —2 « m—s R
2 ih m TR 1,687t
2 EmiE 1,247
T m & 7,816nt
(BRHEXR) (6, 746 1)
UV R 74% + 400%
i & SR Ci
R =] Hh 13 A T)
= H#h 26% WEXEE 2, 281, 160
# & & E i BEBHHER 79,917
A = K m =& THhEEE 14, 421
=* = 5,466nt (78F) I E & 2,075, 450
2] == 312 z O b 111, 372
ES % 968t W OB = 218, 280
Ef H 15 1,070t
& it 7,816nt
=2}
W | ".1m.
_. T
]
na
EERV1RTEER

191

|

[
| ]

fw:‘::%

i

-ﬁ?“ﬂ =
e
S E




FAETOZEHIMIX (52 T)

J1 g T

1 WROHE A 7 Hb)10R ) 1 IRFIX RE ET9 7 Hi 1 34tk 11 B W% IR e L A
Hh X @ 5/0.2ha Hhod b X pH¥E-PhK
AR EE|80% A ¥ #E|500-400%
H1 X D451 PERTEEMR R COmmme  ERER
I, T RJNBFER D S 410 X » B | BEEERE () EAERE (M) R o | A% |>sms|55ms
oy JNIEEO LT HICALE LTS = 2 0] (2| 100 (23)| [EMEEE] 1M M 1A
;E*Eﬂq Lt@%fﬁé\ﬁﬁﬂfﬁﬁﬁ& g ERGREE 2 50| (9.1 83| (10.2) | [twmmmaz 5 1 2
Ly — D FHO 5 E B Bwma 2 | 1] 1
OIRAED T L2 K ST, ,T;g = % 1 297 (3.9)| 377 @65 | [BExiE =
R |2 O 3 134 | (24.3) 251 | (31.0) it 6 M 24 aM
it 8 551 | (100.0) 811 | (100.0)
_g it K & 2 33| (6.0) 51 (6.3)
T ERE P 6 518 | (94.0) 760 | (93.7)

2 BXOBE
ETEDH

I R T ~ 94

(BN FEEL P 8. 94F)

HEy S HE S AT

o LLEbIZ L v Lo & EE
FAZRD L & bIC, BERET

BEEOHHGZ K - 72,

BEYOFE

i £ | FETOFEHILE B L

i m R 1,122nt

EE @R 616nt

E m & 7,472t

(RTERR) (5, 883nf) HBE

AR -FHE 55% « 524%

1 & SRC#

3 RS

= Hh 45% (AL F[1)

B & & et H I 2,549, 370

Ji3] = K @ & AEREHHEH 126, 010
F = 5,496m (787) THEEE 15, 450
EIES 370nt IE % 1,351, 360
0 1, 606 Z O fh 1, 056, 550

& it 7,472t 269, 564

RERV1EEEE

192




JER 7604 HMX (52T)

J1 g v

1 WROHE At & )G s G2 T Beoak ot [ 7 &R EREEE A RS
Hh X M #5(0.8ha Hh 5 Hh X[ omE I A - Bk
2 AR E|60% Bz B OE200%
X D 48 PERTER R R ( Omrae  EFER
WHLIX T, A EAR TR - X % B | BEEE(m) EAERE (M) R 4 | A#|>sme|ssmm
B OV HER & 0 A9 1 km, JHI0IE T4 = 3| 1263 (34.9)| 5120 (95.8) | [Tiemra®| ~| ~| ~
%gﬁﬁgﬁ?fgé%éf - g ERGREE TwpmA®E| 31 | 29 | 2
%z - . BBFN344E 39 x
AN T AR pE L | B i ETE I i
B RO EE TEMLICN S, il T z O i 8 224 | (15.1) 224 4.2) i 35 A 29 Al 6 A
b, B EoRBEIC L RARES &R : : : E
N - Gl 11| 1,487 | (100.0) | 5,344 = (100.0)
NEEN TN,
_g it K & 11| 1,487 | (100.0)| 5,344 (100.0)
TREAEPS =
2 BXOBE
ETEDH

L AR 7 ~ 104

(BN ML 7 ~104F)
YIS v a VYA
AREEIL, LHOBEFRHZXS =
O, RERFHHIEZEM L, Hiho70%
B AF—T L AR—2EFTIT,. B
B AR O, B AR
EEOUFE K OB KD M %% B
L7,

EEYOE

S % [ bRGEREEEE L

B i @ A 6, 95511

EEEE 1, 848 m'

E @ 23, 77611

(BERR)| (18, 709m)

ERLE-FRE 27% * 269%

# i SR Cit

iR = Hb 14/ 2R AT F) S

23 i 73% TEEE 5,629, 229 [ eneee]

| # & 5% &t A AERHER 286, 855 =

B 2| K @ & THERE 137, 814 _
= 18,505nt (22677) I %% 4, 421, 760 o8 B
€ 0t 5,271nt z O 782, 800 @) PO

& B 23,776 m GEEEES 752, 960

REERV1EEEE

= L -e k s
‘l"ﬂ-‘-‘”“"".-_ A

193



/23T B249F X (527)

J1 g T

1 HROBE B & b)) PR X3 T B 249K 71 i 4T | =T BEE L A
Hh X @ 5/0.2ha Hhod b X pH¥E-PhK
AR EE|80% Bz B OE[400%
Hh X D% PERTER R R ( Omrae  EFER
WHX X, ] REGEGHR. A X % B | EEEE (M) HEAEFE (M) X 5 | A% |>ena|5s6H
HBGHREE MZER D> 6 £300m EE of 515 (14| 859  (73.2)| [ZiErEE| 3 3 N
EE%%’)E&:&; D, EE409512m LT g ESRAEE 3 171 | (23.7) 245 | (20.9) | [twmmmas| 2 2
ENCE . \ 2 E & EwES 5 | °
%E%iﬂgéiigﬁﬁ%iﬁf f-;g = 7% 1 25 (3.5 50 (2| ERESE 2 2
gt TR R i 10 (9 20 (D) & 55 155 *~
° it 14 721 (100.0) [ 1,173 ] (100.0)
[ F W k&
TREAEPS = 14 721 | (100.0) | 1,173 | (100.0)

2 BEROBE

STEOH
FEER PR 9 ~114E

(B FE AL RO, 104E)
HEXA T IHEUL Y A T
JINBTH DE 3750 Tdo 5 bR/
KX DOpEEMIZ BT, @D
H[EMRIC X D oA FRAYE R
Aick v, AHEREEOMIG., 4
— AN RO, FHEDTE
PeAb 2 - 7,

SEE,
BEYDOEE iy
& 2| 7L 7 AR—LX/K mER
i m R 1,776nt
EE @R 798 nt
E m & 8, 289t
(BREAER) (7,082nt)
AR -FHE 45% + 399%
1 = SRC#
3 ) O L 14FE/H T 1P
= Hh 55% (AL F[1)
#wE&Et e WEXE 2, 082, 445
Ji3] = K @ & AEREHHEH 101, 955
S 7,275m (917) TR 14, 490
EIES 302nt IE % 1, 892, 000
Ef B i5 7120t Z D fth 74, 000
& it 8, 289t w OB £ 238, 320

REERV1ETEE

194

-

'a.?r\
]

= 5"

3

.‘ "l

A\
(_er"l/%

I




HETZTHEHX (GE7)

J1 g v

1 HMEROBE At #& Hb|) TR X HET — T H 47 31th B 1T J[R)IREBEMG AT
#h X @& §5(3.5ha Mhoi5 b BX|VET 3 HERS K
32 AR E(30% A OE|190%
X D4FE EFEH
WM XX, BRI T ORRTAR N T R o | A#|>5m8|55mH
BRE 0 E~K9300mIZ A7 LT, JE THFrEZE| 1N 1N 1~
L, RPN R, /B 72 THRDTAE
T3 (FEEORME LI T 3 Th & th 1E =
2o ExE =
ifl\ %i&gtii%@%$ﬁ(:{$b\ﬁ §.|. 1A 1A 1A
ML 7ot HITH Y, R =

MAPREEN TN,

2 BEOBE

ETE D4

AR D12~ 144F

(BN L P12~ 144F)

BT T BRI Y A 7
ARFHENL, AHE R e
THY ., EHOERNLIC L ARSI
BRICBRT D7 LA 1y b &< ek
T35 &L bIT, BN R &
JERDAE R b BT D A 309 18 I % fi
Z 5 Z & T RHEHED O BREE O M Lk
X o7,

BEYOEHE

i | 7 nRy e=2JTT VAL A

B i & iR 32, 696 i

EE®EE 9,317t

E m & 58, 630n{

(BFERZR)| (50, 108nt)

ARUESHE 30% * 190%

[ & RCE, —#SRCiE

3 (5 4

= i 72% (b TH)

wE 8% A BEXE 11, 648, 877

3] 3 ﬁ [iET] FE AERHHER 398, 993
S 52,873t (6007) THEHE 268, 012
G 702t I =B 9,394, 379
Ef B 15 5, 0551t 0D 1, 587, 493

A £t 58, 630 nt EEES 1,771, 500

195

GEHD)




[ Fe e BEBRATHIX. (527T)

J1 g v

1 WROHE

X D4

WXL, THOHg A TERLR O — D

ELTHLERMT O TS & &I,
TR HEHC BT B 2 B BRIE
XTI ESNTEBY . B - H#IXE
P 2N I PN OO 1] & T EEE G 1 ER AT
JEBH T AERO—ITH 5.
PERTHT AL U7 (BRI TH
Y. XEEEEE T L0 AR R &
NDHDOD, JHERNF D ZT D L
PeNpE i TH Dm0, Rk X -
THRBTIC S &b LW HHho & BRI 23
LENHIHMXTHH-TZ,

2 BEXOBE
STEOH
IR R 13~204F
(B FEFE Pk 16~204F)
H¥IA T IR F A T
AT, ELFEMRIC L 2 HHio g E
FIF & IR AR LA 5 S b LOBERE
EREEHME L, REHFHHELZEA
LT, &Mootz s L & HITER
ANC S S LW RE 2R 28 M 2 fefr L
RIREIC 1 ~ 2 BRI IX P S ik 25 2 o e
T25Z LT, BRETORbWEK -7,
oMb X RSP AT kY YT T HA
WA= BHERIE O—H RSl 5 HH
BNREERE 2> THT S L EETH
D ORFEICK ) KEEEEEEZOME
Zh LSBT, oS
~DOFEEEBOBLERF-EDL Z LT
HORN ST,

EEYOEE
& & | 7" AXT —|h) 4 Tl
i m R 4,487t
EE@EE 3,007t
E m & 38, 051
(BIEXR) (25, 891nt)
AN ERE 67% * 577%
1 & R Ci&
iR 13| b o3PE/ T 2
% H#h 33%
B & & et f
3] = K & =
T = 19,2138 (2517) (g TR
EIES 2,782nt BEZEER 10, 092, 968
Ef B i5 5,525nt [zt srmm 456, 968
z O fin 10, 531 nt E=TE 0
A it 38, 051 I x &8 8, 654, 000
O b 982, 000
W B & 1,477, 200

196

MG 501700000

(AN NNYYYYYYYY

10 0

190 s

A 78 bR TH 22 BE X 721308 Hi 24l B 1T | — AKX
#h X & #5(0.4ha HbodE Hb OB pH - TERL K
AR EE|80% Bz B OE[400%
PERTER R R ( Omrae  EFER
X 7 B | BEEERE () EAEFE (M) K 2 | A% |>orz|5s6mm
£ ] 6] 1,114 (41.7)| 1,305 | (39.8)| |LHprEH| 5 54 A
R Esmpmes 771 @66 [ 9851 (30.0)| [remmmam
’j_ﬁ 5 il 5 592 | (22.2) 736 | (22.5) | |f& Hh4E F| 16 16
PAES % ERIESE | 1
R (2 0 # 1 253 | (9.5) 253 (7.7) it 22 A 22 & A
it 29| 2,670 | (100.0) [ 3,279 | (100.0)




I7] 7 Fr 3 B BR AT AL 1 X

J1 g T

1 HWEOEE A & Hb|whzers s REgmmecsen GIEx) | T B S HABEL T v L/
iy X @ #&[0.5ha e Y [ S
2 AR LY ZE[80% a B OFE400%
X D45 AT EMR R ( Ompae  FEFIER
IA) 4 FEafEE BRAT ALK S, Hisk AR T L X % B | BEEEm) EAERE () R 5 | A |>one|5sEn
RTH DR - [0 [z BRJE 2 1 X = = 0 TEmAE 11N A4
%iﬁ%‘f\ %}j}j %i%g%@%r}%$¥®ﬁ% E EROREE 0 FET Ty
D1 4 FEERRBRAL 1 R AT 35 &
L5 KITALE LTV D, Al g ;ﬁ g ﬁ;ﬁz i
/N AR 2 B SR AT 0 FE5 AL N o 5 = 5 RS R B
L, AR ORI AT & = B
ANRAELCH 0 | - HA0D 75 BEFR T 25 B 0
ERTVARVIRILICH B, Bk & 0
A |FEW NE 0
2 $¥®w§ ummsn;'\.“-.\
FTE D FF

AR A2~ S RITHRE (T7E)
CHIB B4R 12 - A2 ~ A RITHR )
4 (7 RS A T
KPR, B L R
W OD1f] 5 R RAL 1 SR 5
+ % 5 K I B 2 % 1 5 HERIE 23 4T
5 EMOERLHETH D, B 1
KEHEF R LS (R HOE) L7
% BRAN ISR & pFe-C . R )%
WA L7 o SERILIC X 5 R 3 - 45
FTRAEE 72 & ORISR AR B O L A
RETRAEEORAZ 5 = LIk
D . FH ok LB OH#IL.,

HRHOWORIHZEK S,
HEEYMOETE
# & KIE
B oth mm A 93, 450t
B EmiE 91, 460nt
E m & 5925 290m
(BRERR)| (7919, 450n1)
BAUNE-SRE #142% - #1564%
B & RCiE, —#SiE
b7) 1= Hh 25
2 th #158%
wa&E i
H = K m ia
£ =/ £920,720m
S 12,080t
¥ ont
Ef #H 15 92, 490t
Z 0 fh Ont
& | #925,290nt

FEE

MY

"

. o
o]
i
-5

197

il

%“

{




FF4THHX (GE7T)

J1 g v

1 WROHE AT & )= F4 7 B452%3. 474%2 [lE 17  &|ERH 0 A
#h X & 5| 1.2ha Hhod Hb B VE(EE HuEk
2 AR LY EE|60% Bz B OE200%

X D 48 PERTER R R ( Omrae  EFER

WK IE, B O EEA Iz ERAR X » B | BEEERE () EAERE (M) X & | AB|>ome|5smt
EEEBETHEHMAER SN TED ., * ] 35| 1,366 | (64.7)] 1,752 (60.9) | |t#eFREE| 4 1A 34
i%gfﬁﬁﬁfﬂﬂizﬂﬁkgé%% ngjl g EROAET 1 75 (3.6) 121 @.2) | [Deenmaz| 25 1 | 21
B R EREE & 2o TN D 5T, S 5 3 3
A R I T . e e i 3
By BiSICHNE B3 D EiED D & i = I EEARED : d o . -
L %) (Lj:ﬂﬂ@f%)ﬁﬂﬁﬁ %'Tfl/\ﬁﬁ}fo‘?%lg iR z e 1 5 0.9) 989 (34.3) A 49 5 44
R E A2 TR 2 = & ke &t 47[ 2,111 ] (100.0) | 2,879 | (100.0)
STV,

Fio, BRI, 2B ORI
Hi= 0 LR UG A RN
IR ENFRIND 726, EEKBGEAT ; ‘
L UCREEAH T & du. Bk BB o0 B s Sl
EHEET RE MK Th 72, N '

'/I -

2 EEOHE )

ETEIDH | =
AR E DERT 1~ 204F T3 A

(B S AR SRR 1T~ 204F) == QUL [ 1 SN
HEXA T IEL T AT oz TN

AT, SR EE L OF =y 2 (T » REE

B C AL LRI 24217 O
Z LTk v ootz B BE S E oS
R L, HEMRIC X 2 o & ER)
H & L) N 8T D SEHURR I A 75 D>
U 7= BAF 2280 i A 28 i i h o> i &

TTHDHIENTET,
BEYMOEE
727 )—F )l

®" & AT — V)T AT —

EENEES 5,018 1

EEmEE 1,951 nt

EOE O 30,482 nt

(BREXR) (20,064 1)

BANE-BHEE 39%-400%

. RCi& M F22 /1t T 1Py Y 47-)
WEBR | oope (im0
P s 61%

& & Er [

i) = K m B
S 18,538t (2517)
B & 15 5,440
D 6,504 1

& B 30,482

(AL F1)

KEXE 8,532, 771
AERHIER 357, 945
TS 2,382, 826
ITEE 5, 792, 000
Z D fi 0

RS 1,212,100

<

=

~
N
My I
~
~
iy
[
~]/
<~}
1
o L,
L I
]
b
™y
=
|

198




